



Rumenački put 28  
21000 Novi Sad  
tel/fax: +381 21 4720 556  
tel/fax: +381 21 553 839  
[www.avlprojekt.rs](http://www.avlprojekt.rs)  
info@avlprojekt.rs

## Chauvet Maverick moving rasveta



2016. godine na Prolight+Sound sajmu u Frankfurtu Chauvet je predstavio novu seriju LED rasvete – Maverick. I izazvao ushićenje među pratiocima dešavanja u ovoj grani industrije.

Tada je Chauvet Professional štand imao rekordan broj posetilaca koji su došli da bi videli novi proizvod ove kompanije – [Maverick seriju LED rasvete](#) namenjene svetu zabave. I nisu se razočarali. Serija moćnih moving glava potpuno spremnih za touring, koja je obuhvatala modele MK2 Wash, MK1 Hybrid i MK2 Spot, ispunila je očekivanja zahvaljujući intenzivnom svetlosnom snopu i velikom broju opcija za postizanje najrazličitijih performansi.

“Odlučili smo da sa Maverick serijom postavimo novi standard,” rekao je Albert Chauvet, predsednik i osnivač Chauvet-a. *“Hteli smo da dokažemo da moćna turing rasveta opremljena bogatim izborom opcija može da se ponudi tržištu po pristupačnoj ceni.* Na osnovu povratnih informacija sa sajma, čini mi se da smo postigli cilj. Naš štand je privukao više ljudi nego ikada pre na ovom sajmu.”



Sa **naprednom optikom i moćnim izvorima svetlosti**, Maverick LED rasveta nastavlja trend popularnosti Chauvet moving rasvete koji je dve godine ranije započela [serija Rogue](#).



Ukoliko ste zainteresovani za detaljnije upoznavanje sa Maverick serijom, pozovite nas i zakažite svoj [DEMO termin](#).

AVL Projekt uspešno saraduje sa brojnim brendovima iz oblasti profesionalnih audio i rasvetnih rešenja, kao i video projekcije i LED opreme, najraznovrsnijih sistema binskih konstrukcija i trussing sistema, uključujući i konzumnu HiFi audio opremu. Sa vama smo od trenutka izrade idejnog rešenja, rasvetnog i video dizajna, akustičkih proračuna pa sve do realizacije kompletnog projekta, uključujući i puštanje sistema u rad, obuku korisnika i kompletnu postprodajnu podršku. Za više informacija, posetite našu web stranicu: [www.avlprojekt.rs](http://www.avlprojekt.rs)